
Installation steht bei "HID: Legacy shim 2 ...
matches prelinked kext but can*t determine if
executibales are the same [No UUIDs]"
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Habe ich gemacht. Ich habe dabei 2 USB Anschlüsse als unknown drin. HP11 und HP12. Das
sind Anschlüsse auf dem MB oder? Wie soll ich mit denen umgehen. Habe sie auf intern
gesetzt.-

Eine SSDT-EC USB wurde bei mir nicht erstellt. Nur SSDT-EC-USBX und SSDT-EC-USB-UIAC.
Diese beiden habe ich in patched abgelegt. USBPorts.kext in Others anstatt USBinjectAll.

Wake hängt immer noch... habe ich etwas falsch gemacht?
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